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Proba teoretică – barem VII
1. Barem subiect 1
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b) (3p) vezi  graficul din figura alăturată
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2. Barem subiect 2
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3. Barem subiect 3
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b) (4p)– lentila va fi plasată, în cutie, la o distanţă
2f =30 cm de laser;

-pentru a fi îndeplinite condiţiile problemei, al doilea
element este o oglindă plană;
-oglinda plană va trebui plasată la distanţa
3f / 2 = 22,5 cm de centrul optic al lentilei;
c) (3p) lmin = 5f / 2=37,5 cm, oglinda lipită pe peretele

din spate al cutiei; Distanţa dintre orificii NU influenţează mersul razelor. Se fac construcţii
diferite pentru a justifica răspunsul. Orificiile trebuie să fie simetric plasate faţă de axa optică.
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